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20.6.9 - Cas particulier
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20.6.9 - Cas particulier

Il est un cas particulier, mais toutefois logique, auquel il faut prêter attention.

Partant du code de répartition suivant :

et de l’écriture suivante, sur laquelle nous appliquons ce code :

Il paraît clair qu’en affichant le tableau analytique, celui-ci présentera un total qui ne 

représente pas le 100 % du montant de l’écriture :

1000 / 3 = 333.33...
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Les totaux des tableaux analytiques peuvent donc différer de ce que vous trouvez 

dans d’autres présentations de votre comptabilité.
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